Stakeholders’ Feedback on Curriculum

Academic Year- 2023-24

Structured feedback is obtained from the stakeholders like student, faculty, alumni and
parents.

Report:
Feedback of Students:
Total no. of feedback received from the students: 184,
Students were asked questions based on five parameters. Out of 184 students-
40.22% students strongly agree, 51.09% students agree, 07.06% students are satisfied and
01.63% students disagree with the curriculum which addresses the local needs of the society.
28.80% students strongly agree, 45.65% students agree, 20.65% students are satisfied, 04.35%
students disagree and 00.54% students strongly disagree with the curriculum which meets the
applied aspects related to industries.
38.59% students strongly agree, 41.85% students agree, 16.30% students are satisfied and
03.26% students disagree with the curriculum which provides employability.
38.04% students strongly agree, 44.565% students agree, 14.13% students are satisfied and
03.26% disagree with the curriculum which promotes Environmental awareness.
29.89% students strongly agree, 45.11% students agree, 20.11% students are satisfied, 03.26%
students disagree and 01.63% students strongly disagree with the curriculum which improves
overall personality of the student. |
Feedback of Teachers:
Total 28 feedback forms on curriculum were collected from teachers.
Teachers were asked questions based on five parameters.
42.86% teachers strongly agree, 46.43% teachers agree and10.71% teachers are satisfied with
the curriculum which addresses the local needs of the society.
25.00% teachers strongly agree, 25.00% teachers agree, 25.00% teachers are satisfied and
25.00% teachers disagree with the curriculum which meets the applied aspects related to
industries.
46.43% teachers strongly agree, 21.43% teachers agree and 28.57% teachers are satisfied and
03.57% teachers disagree with the curriculum which provides employability.
39.29% teachers strongly agree, 32.14% teachers agree and 28.57% teachers are satisfied with

the curriculum which promotes Environmental awareness.
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39.29% teachers strongly agree, 32.14% teachers agree, 25% teachers are satisfied and|()3:4
teachers disagree with the curriculum which j improves overall personality of the studen ‘
Feedback of Alumnac:
Total 76 feedback forms on curriculum were collected from alumnae. Alumnae were asked
questions based on five parameters.
30.00% alumnae strongly agree, 43.42% alumni agree and 06.58% alumnae are satisfied with
the curriculum which addresses the local needs of the society,
19.74% alumnae strongly agree, 56.58% alumnac agree, 17.11% alumnae are satisfied, 05.26%
alumnae are disagree and01.32% alumnae strongly disagree with the curriculum which meets
the applied aspects related to industrics.
39.47% alumnae strongly agree, 46.05% alumnae agree and 14, 47% alumnae are satisfied with
the curriculum which provides employability.
25.00% alumnae strongly agree, 46.05% alumnae agree, 13.16% alumnae are satisfied and
02.063% alumnae disagree with the curriculum which promotes Environmental awareness.
35.53% alumnae strongly agree, 35.53% alumnae agree and 28.94% alumnae are satisfied with
the curriculum which improves overall personality of the student.
Feedback of Parents:
Total 180 feedback forms on curriculum were collected from the parents. Parents were asked
questions based on five parameters.
32.78% parents strongly agree, 54.44% parents agree,09.44% parents are satisfied, 02.22%
parents disagree and 01.11% parents strongly disagree with the curriculum which addresses the
local needs of the society.
28.89% parents strongly agree, 47.22% parents agree , 18.89% parents are satisfied, 04.44%
parents disagree and 00.55% parents strongly disagree with the curriculum which meets the
applied aspects related to industries.
22.22% parents strongly agree, 49.44% parents agree, 21.11% parents are satisfied, 06.67%
parents disagree and 0.55% parents strongly disagree with the curriculum which provides
employability.
26.11% parents strongly agree, 39.44% parents agree, 22.78% parents are satisfied, 09.44%
parents disagree and 02.22% parents strongly disagree with the curriculum which promotes
Environmental awareness.
21.11% parents strongly agree, 47.22% parents agree, 20.55% parents satisfied, 11.11%

parents disagree with the curriculum which improves overall personality of the student
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